
ПРОТОКОЛ №2 

засідання робочої групи з розробки 

освітньо-професійної програми 022 Дизайн 

від 24 листопада 2022 року 

Присутні: 

Стребкова Ірина Веніамінівна, Сорока Оксана Василівна, Французенко 

Тетяна Іллівна, Хомин Василь Михайлович, Пазинюк Марія Василівна, 

Якимів Світлана Миколаївна, Бойко Юрій Володимирович, Койляк Віта, 

Третяк Ігор Васильович, Чуйко Соломія Олегівна, Чмелик Юрій Сергійович. 

Чупровська Марта Ярославівна – заступник директора з навчально- 

виробничої роботи ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» 

Порядок денний: 

1. Про обговорення розробленого профілю ОПП зі спеціальності 022 

Дизайн (доповідач Стребкова І.В. голова циклової комісії професійної та 

практичної підготовки (спеціальність Дизайн). 

2. Про обговорення розроблених компонентів ОПП (доповідач 

Стребкова І.В.) 

 

1. Обговорення розробленого профілю ОПП зі спеціальності 022 Дизайн 

СЛУХАЛИ: 

Ірину СТРЕБКОВУ голову робочої групи по розробленню ОПП зі 

спеціальності 022 Дизайн, яка закцентувала увагу на важливості розробки 

профілю ОПП, дотримання вимог стандарту фахової передвищої освіти 

спеціальності 022 Дизайн та відповідності його змісту «Закону України про 

фахову передвищу освіту». 

ВИСТУПИЛИ: 
Оксана СОРОКА, член робочої групи, зауважила, що профіль ОПП – це 

короткий документ, створений для представлення в усталеній формі загальної 

інформації про ОПП, визначає характерні риси освітньо-професійної програми 

в освітньому просторі, співвідношення її з тематикою наукових досліджень з 

метою полегшення її розуміння зацікавленими сторонами: вступниками, 

здобувачами фахової передвищої освіти, роботодавцями, викладачами, 

випускниками, агенціями забезпечення якості, органами ліцензування та 

акредитації тощо 

Тетяна ФРАНЦУЗЕНКО, член робочої групи зазначила, що під час роботи 

над частиною документу враховували зміст Додатку Г. «Методичних 

рекомендацій щодо розроблення стандартів фахової передвищої освіти». 

ВИРІШИЛИ: 
1. Зміст укладеного профілю ОПП взяти за основу та ввести у зміст 

проекту освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти 022 

Дизайн. 

2. Про обговорення розроблених компонентів ОПП (підрозділу 6. 

Програмні компетентності, підрозділ 7. Перелік програмних результатів) 



СЛУХАЛИ: 

Ірину СТРЕБКОВУ голову робочої групи по розробленню ОПП 022 

Дизайн, яка привернула увагу на важливості розділу Перелік компетентностей 

випускника та відповідності його змісту «Методичним рекомендаціям щодо 

розроблення стандартів фахової передвищої освіти». Оксана Дмитрівна 

зазначила, що визначення переліку компетентностей фахівця, які необхідно 

розвинути (сформувати) в процесі підготовки за освітньо-професійною 

програмою на основі результатів аналізу, що має складатися з обов’язкових 

компетентностей відповідно до стандарту фахової передвищої освіти (перелік 

компетентностей випускника за спеціальністю 022 Дизайндля рівня фахової 

передвищої освіти), та додаткових компетентностей, що визначають 

унікальність, відмінність освітньо- професійної програми, відповідно до вимог 

і запитів роботодавців, випускників нашої освітньої програми. 

ВИСТУПИЛИ: 

Оксана СОРОКА відмітила, що під час укладання підрозділу Фахові 
компетентності та з метою забезпечення наступності у подальшому здобутті 
вищої освіти враховано рекомендації та проведено порівняльний аналіз 
компетентностей та їх кореляцію зі у відповідність до стандарту фахової 
передвищої освіти зі спеціальності 022 Дизайн освітньо-професійного ступеня 
«фаховий молодший бакалавр», затвердженого Міністерства Культури та 
Інформаційної політики України від 14.06.2021 року № 429 «Про затвердження 
стандарту фахової передвищої освіти за спеціальність 022 «Дизайн», 
Положення про освітньо-професійні програми у Відокремленому структурному 
підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника». ОПП Дизайн приведено 
у відповідність до Методичних рекомендацій «Розроблення освітньо-
професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової 
передвищої освіти (лист Державної установи «Науково-методичний центр 
вищої та фахової передвищої освіти» МОН України від 21.06.2022 року №116). 

Юрій БОЙКО поінформував, що враховано аналіз вимог і запитів 

стейкголдерів (роботодавців, випускників освітніх програм спеціальності 

Дизайн), стандартів фахової передвищої освіти, професійних стандартів (у разі 

їх наявності) щодо профілю фахівця (переліку необхідних і достатніх 

компетентностей). За їх пропозиціями у редакції ОПП 2023 року унормовано 

можливість внесення додаткових результатів навчання, які не входять в перелік 

компетенцій за стандартом фахової передвищої освіти за  спеціальністю 

022 Дизайн, але які допоможуть ширше розкрити особистість майбутнього 

працівника: 

- вміти організовувати експозиції, виставки, презентувати твори мистецтва 

і дизайну, упорядкувати персональне портфоліо. 

- оцінювати та забезпечувати потреби дизайну в галузі дизайну 

середовища. 

Вікторія КОЙЛЯК відмітила, що пропозицію перейменування навчальну 

дисципліну «Екологія» на «Екологія в дизайні» - підкреслюючи тим 

самим екоспрямованість навчання майбутніх фахівців дизайну, також 

було враховано та внесено корекцію. 



Оскана СОРОКА зазначила, що було внесено зміни до розділу «7. 

Нормативний зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання» профілю ОПП додаткові 

компетентності, які не входять в перелік компетентностей згідно з стандартом 

фахової передвищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн», відобразивши їх у 

матрицях ОПП. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Зміст розроблених компонентів ОПП взяти за основу та ввести 

у проєкт ОПП спеціальності 022 Дизайн. 

 

 

 

Голова робочої групи       Ірина СТРЕБКОВА 

 

 

Секретар робочої групи      Оксана СОРОКА 

 
 


